

Вопрос – ответ

О КОНГРЕССЕ

Что такое Невский международный экологический конгресс?

Невский международный экологический конгресс проводится с 2008 года.

Миссия Конгресса: Содействие формированию международной системы экологической безопасности.

Статус: Невский международный экологический конгресс проводится один раз в два года (в соответствии с Постановлением Совета МПА СНГ от 28 ноября 2013 года).

На сайте вы можете узнать больше об [истории Конгресса](#).

Когда и где пройдет Конгресс?

X Невский международный экологический конгресс состоится **25–26 мая 2023 года** в Санкт-Петербурге, в Таврическом дворце.

Адрес: [г. Санкт-Петербург, Шпалерная ул., д. 47](#)

Таврический дворец расположен в историческом центре Санкт-Петербурга. Поездка от аэропорта Пулково до площадки Конгресса занимает примерно один час (в зависимости от трафика).

Подробная информация размещена в разделе [«Место проведения»](#).

Кто является организатором мероприятия?

Конгресс проводится Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации под эгидой Совета Федерации и Межпарламентской Ассамблеи СНГ.

Подробная информация размещена в разделе [«Организаторы»](#).

Оператором по подготовке и проведению Конгресса выступает [Фонд Росконгресс](#).

Где посмотреть состав Оргкомитета?

С полным составом Организационного комитета НМЭК можно ознакомиться в разделе [«Организационный комитет»](#).

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА

Какие мероприятия включены деловую программу Конгресса?

Главной темой Конгресса в 2023 году станет **«Экология: право, а не привилегия»**. Площадка Конгресса позволит в рамках честного и открытого международного диалога обсудить наиболее острые и актуальные экологические вопросы, а также предоставит возможность для укрепления межпарламентского сотрудничества в сфере обеспечения экологической безопасности и гармонизации экологического законодательства.

Архитектура программы размещена на сайте в разделе [«Программа»](#).

Как посетить сессии?

Участие в сессиях деловой программы – только по предварительному подтверждению в Едином личном кабинете. Выбрать сессии, которые вы планируете посетить, можно при регистрации или в разделе «Мои мероприятия – НМЭК – Деловая программа» в Едином личном кабинете.

Обращаем ваше внимание: количество мест в залах ограничено. Организаторы постараются учесть ваши пожелания, но в случае повышенного интереса к отдельным сессиям оставляют за собой право ограничить количество участников. В таком случае вам будут предложены другие сессии на выбор.

Как посетить пленарное заседание?

Все участники Конгресса могут посетить пленарное заседание, дополнительная запись не требуется.

УЧАСТИЕ В КОНГРЕССЕ

Как подать заявку на участие?

Если вы заинтересованы в том, чтобы принять участие в Невском международном экологическом конгрессе, пожалуйста, зарегистрируйтесь в [Едином личном кабинете](#) на сайте оператора НМЭК – Фонда Росконгресс roscongress.org.

После завершения регистрации на указанную в форме электронную почту придет письмо с логином и паролем для входа в [Единый личный кабинет \(ЕЛК\)](#) на сайте Фонда Росконгресс.

У вас уже есть ЕЛК, если вы приняли участие в одном из мероприятий Фонда Росконгресс в 2020, 2021 или 2022 году (Петербургский международный экономический форум, Петербургский международный юридический форум, Восточный экономический форум, Российская энергетическая неделя).

Если у вас уже есть аккаунт в Едином личном кабинете, пожалуйста, заполните заявку на участие в Конгрессе в разделе «Мероприятия – Будущие» в ЕЛК. Данные из вашего профиля в ЕЛК автоматически загрузятся в регистрационную форму.

Как восстановить пароль к ЕЛК?

Если вы забыли логин и пароль, можно воспользоваться функцией восстановления логина и пароля на странице входа в ЕЛК или написать на почту weboffice@roscongress.org.

Когда завершается прием заявок на участие в Конгрессе?

Заявки на участие в Конгрессе принимаются до 18:00 15 мая (по московскому времени). Период рассмотрения заявки индивидуален для каждого участника.

Как отследить статус заявки?

После подачи заявки на электронную почту, указанную при регистрации, придет уведомление о том, что ваша заявка зарегистрирована и отправлена на рассмотрение в Оргкомитет. Статус заявки на участие будет отражен во вкладке «Мои мероприятия» [ЕЛК](#).

В случае утверждения участнику будет направлено приглашение на Конгресс, а статус заявки на участие обновится в режиме реального времени.

Период рассмотрения заявки индивидуален для каждого участника. Участие предусмотрено только по приглашению Организационного комитета.

Может ли быть отказано в участии?

Да. Организационный комитет вправе без объяснения причин отказать в приглашении к участию лицу, подавшему заявку.

Как подтвердить участие?

После получения приглашения, пожалуйста, подтвердите свое согласие на участие в Конгрессе в разделе «Мои мероприятия – НМЭК – Мое участие» ЕЛК.

Если участие в мероприятии не входит в ваши планы, пожалуйста, также оповестите организаторов об этом через [Единый личный кабинет](#).

Что входит в участие в Конгрессе?

С описанием условий участия можно ознакомиться в разделе [«Условия участия»](#).

Сколько стоит участие в работе Конгресса?

Участие в X Невском международном экологическом конгрессе **бесплатное**.

Как отказаться от участия?

Если вы получили приглашение, но не планируете участвовать в мероприятии, или подтвердили участие, но изменили свое решение, мы просим отказаться от участия в [Едином личном кабинете](#) или сообщить об этом специалисту Фонда Росконгресс. Зайдите в Единый личный кабинет, выберите НМЭК в разделе «Мои мероприятия» и нажмите кнопку «Отказаться» в разделе «Мое участие».

Логин и пароль для входа в ЕЛК были направлены на электронную почту, указанную при регистрации в Едином личном кабинете. Чтобы восстановить доступ в ЕЛК, вы можете воспользоваться функцией восстановления логина и пароля на странице входа в ЕЛК или написать на почту weboffice@roscongress.org.

Если участник не может приехать на мероприятие, может ли его заменить другой сотрудник организации?

Замена участника возможна только по решению Организационного комитета Конгресса. Если участник, уже подтвердивший свое участие, по тем или иным причинам не может посетить мероприятие, то для замены необходимо связаться со специалистом в Фонде Росконгресс, с которым вы контактируете по оформлению участия в НМЭК.

Контакты специалиста указаны в [Едином личном кабинете](#) участника и информационном письме с приглашением на НМЭК.

ЕДИНЫЙ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ

Что такое Единый личный кабинет?

[Единый личный кабинет](#) – это информационно-коммуникационная площадка и сервисная платформа для участников всех мероприятий Фонда Росконгресс.

Возможности Единого личного кабинета:

- подача заявок на мероприятия, организатором или оператором которых выступает Фонд Росконгресс;
- обзор будущих мероприятий и планирование личного графика в деловом календаре;

- информация об обновлении статуса участия и доступных сервисах на разных мероприятиях Фонда Росконгресс;
- доступ к аналитическим материалам, подготовленным по итогам мероприятий Фонда.

Как зарегистрироваться в Едином личном кабинете?

Зарегистрироваться в Едином личном кабинете можно на [сайте Фонда Росконгресс](#).

Форма регистрации в Едином личном кабинете состоит из пяти шагов. Первый шаг – заполнение личных данных. Далее – заполнение паспортных данных, информации о вашей организации и контактных данных. Пятый шаг – это выбор мероприятия и пакета участия.

После завершения регистрации на указанную в форме электронную почту придет письмо с логином и паролем для входа в [Единый личный кабинет \(ЕЛК\)](#) на сайте Фонда Росконгресс.

Как войти в Единый личный кабинет?

Для доступа в [Единый личный кабинет](#) необходимо ввести персональные логин и пароль. Данные для входа были направлены на электронную почту, указанную при регистрации в ЕЛК.

У меня уже есть Единый личный кабинет, я забыл логин и пароль. Что делать?

Если вы забыли логин и пароль, вы можете воспользоваться функцией восстановления логина и пароля на странице входа в ЕЛК или написать на почту weboffice@roscongress.org.

Как обеспечивается конфиденциальность персональных данных в Едином личном кабинете?

Фонд Росконгресс строго выполняет требования законодательства по защите персональных данных каждого участника.

[Единый личный кабинет](#) разработан на базе технологии шифрования данных SSL, что обеспечивает максимальную безопасность и конфиденциальность размещенной личной информации.

Обязательно ли соглашаться с обработкой персональных данных?

Каждый участник Конгресса подтверждает свое согласие на обработку персональных данных при регистрации в ЕЛК или при оформлении заявки на участие в Конгрессе. В соответствии с законодательством Российской Федерации согласие на обработку персональных данных является обязательным условием регистрации заявки на участие и оформления участия в мероприятиях.

С условиями обработки персональных данных можно ознакомиться на странице регистрации в [Едином личном кабинете](#).

Обязательно ли соглашаться на размещение информации о моем участии в Конгрессе?

Если вы хотите, чтобы информация о вашем участии в НМЭК была доступна другим участникам, пожалуйста, подтвердите согласие на размещение информации (публикацию) на сайте roscongress.org.

Как изменить персональные данные?

Чтобы отредактировать персональные данные, зайдите в раздел «Мои мероприятия» в [Едином личном кабинете](#) и выберите НМЭК.

Чтобы изменить персональные данные в общих настройках ЕЛК или внести изменения в поля, заблокированные для редактирования, необходимо обратиться к специалисту Фонда Росконгресс, контакты которого указаны в информационном письме с приглашением на Конгресс, или связаться с информационным центром НМЭК: +7 (812) 406 7472.

Я обнаружил ошибку в персональных данных в ЕЛК. Обязательно вносить изменения?

Для подготовки беджа к выдаче требуется, чтобы данные в Едином личном кабинете полностью совпадали с данными в паспорте. В разделе «Мое участие» в Едином личном кабинете необходимо:

- полностью указать персональную информацию в соответствии с паспортными данными;
- загрузить корректную фотографию для вашего беджа;
- загрузить скан-копию вашего паспорта (страницы 2 и 3). Обратите внимание, что вы не сможете отредактировать или заменить фотографию после сохранения скан-копии паспорта.

Для чего нужна скан-копия паспорта?

Для подготовки беджа к выдаче необходимо заранее загрузить скан-копию своего паспорта (страницы 2 и 3) в [Единый личный кабинет](#) (вкладка «Мои мероприятия – НМЭК – Мое участие – Персональная информация – Изменить данные»)

Просим участников убедиться, что скан-копия читаема и содержит полную информацию о данных, указанных при регистрации, включая серию и номер документа, кем и когда выдан документ, и фотографию.

Форматы: jpg, jpeg, pdf, png.

Какие функции есть в разделе «Мое участие» ЕЛК?

После получения приглашения на Конгресс участники подтверждают свое согласие на участие в НМЭК в разделе «Мои мероприятия – НМЭК – Мое участие» ЕЛК.

В этом же разделе участники могут:

- отредактировать персональную информацию;
- загрузить фотографию на бедж;
- заказать сервисы;
- оформить приглашение для въезжающих из иностранных государств для получения российской визы;
- указать информацию об иммунитете к COVID-19.

Новые разделы будут открываться в Едином личном кабинете ближе к датам проведения мероприятия.

Где указать информацию об иммунитете к COVID-19?

Ближе к датам мероприятия в [Едином личном кабинете](#) станут доступны разделы, в которых всем участникам будет предложено в обязательном порядке указать информацию об иммунитете к COVID-19 (наличии или отсутствии антител, вакцинации).

ДОСТУП НА ПЛОЩАДКУ

Как попасть на площадку Конгресса?

Для прохода на площадку необходим аккредитационный бейдж. Бейдж является именным, передача его третьим лицам запрещена. Бейдж и документ, удостоверяющий личность, необходимо иметь при себе в течение всего времени пребывания на площадке Конгресса.

Чтобы избежать неудобств с доступом на площадку, участникам рекомендуется оставить в месте проживания или личном автомобиле запрещенные на территории мероприятия предметы. С полным списком запрещенных предметов можно будет ознакомиться на сайте ближе к датам проведения мероприятия.

Что нужно проверить перед получением бейджа?

Для подготовки бейджа к выдаче требуется, чтобы данные в [Едином личном кабинете](#) полностью совпадали с данными в паспорте. В разделе «Мое участие» в Едином личном кабинете необходимо:

- подтвердить участие в Конгрессе;
- полностью указать персональную информацию в соответствии с паспортными данными;
- загрузить корректную фотографию для вашего бейджа;
- загрузить скан-копию вашего паспорта (страницы 2 и 3). Обратите внимание, что вы не сможете отредактировать или заменить фотографию после сохранения скан-копии паспорта.

Каким требованиям должна соответствовать фотография на бейдж?

Требования к фотографии:

- цветная фотография на светлом фоне;
- размер фотографии – 480 × 640 пикселей;
- формат фотографии – JPG или JPEG;
- фотография анфас, без головного убора;
- изображение лица занимает не менее 70% фотографии.

Как узнать о готовности бейджа?

Всем участникам будет направлено уведомление по электронной почте о готовности бейджа.

Также готовность бейджа к выдаче можно проверить в Едином личном кабинете либо обратившись к специалисту Фонда Росконгресс, с которым вы контактируете по оформлению участия в мероприятии, или в информационный центр по телефону +7 (812) 406 7472.

В случае нехватки данных для выдачи бейджа участники также получают уведомление по электронной почте с просьбой внести недостающие данные.

Какие документы нужны для получения бейджа?

Бейдж можно получить лично при предъявлении:

- документа, удостоверяющего личность, данные которого указаны в [Едином личном кабинете](#);
- оригинала согласия на обработку персональных данных.

Если с момента заполнения заявки на участие в документ были внесены изменения, данные в Едином личном кабинете необходимо отредактировать. Чтобы внести изменения в поля, заблокированные для редактирования, участник может обратиться к специалисту Фонда Росконгресс, с которым контактирует по оформлению участия в Конгрессе.

При выдаче бейджей оператор аккредитации сверяет данные, указанные в Едином личном кабинете, с предъявляемым документом. При несовпадении данных выдача бейджа в день обращения будет невозможна.

Может ли один представитель организации получить бейджи на всех участников Конгресса от этой организации?

Да, конечно. Для получения бейджа другого участника по доверенности доверенному лицу необходимо предъявить:

- свой паспорт;
- оригинал доверенности установленного образца;
- список участников, на которых доверенное лицо получает бейджи;
- копии паспортов участников, на которых доверенное лицо получает бейджи;
- оригиналы согласия на обработку персональных данных.

Форму доверенности и образец ее заполнения можно будет скачать на сайте Конгресса ближе к датам его проведения.

Где получить бейдж?

Бейдж можно будет получить в одном из пунктов аккредитации НМЭК. Расположение и график работы пункта аккредитации опубликованы в разделе [«Получение бейджа»](#).

Можно ли восстановить потерянный или поврежденный бейдж?

При потере или повреждении бейджа следует незамедлительно обратиться на любую стойку аккредитации или Help Desk. Утерянный бейдж будет заблокирован, и на основании письменного заявления владельца бейджа будет изготовлен дубликат.

СЕРВИСЫ

Оплачивается ли проживание в отеле и проезд до Санкт-Петербурга и обратно?

Проезд до Санкт-Петербурга и обратно и проживание участники оплачивают **самостоятельно**.

Предусмотрен ли транспорт для участников?

В период проведения мероприятия для участников и представителей СМИ будет организовано движение бесплатных шаттлов. С актуальным графиком движения шаттлов можно ознакомиться в разделе [«Шаттлы»](#) на сайте. Кроме того, участники могут арендовать автомобиль. Подробная информация размещена в разделе [«Аренда транспорта»](#).

Таврический дворец расположен в историческом центре Санкт-Петербурга. Поездка от аэропорта Пулково до площадки Конгресса занимает примерно один час (в зависимости от трафика).

Можно ли приехать на мероприятие на собственном транспорте?

Да, вы можете приехать на своем автомобиле. Неаккредитованный транспорт и такси делают остановку только для посадки и высадки пассажиров на Шпалерной улице.

Обратите внимание, возможны дополнительные ограничения.

Как забронировать гостиницу?

Участникам будет предоставлена возможность забронировать номер в одной из гостиниц Санкт-Петербурга по специальным тарифам. Подробная информация будет размещена в Едином личном кабинете ближе к датам проведения Конгресса.

Чтобы забронировать номер в гостинице, участнику будет необходимо зайти в раздел «Мои мероприятия» [Единого личного кабинета \(ЕЛК\)](#) и выбрать НМЭК. Далее перейти в раздел «Мое участие» и открыть вкладку «Гостиницы».

На площадке можно проставить в отметку в командировочном удостоверении?

Да. Заполнить командировочное удостоверение можно будет в информационно-сервисном пункте, расположенном в Купольном зале Таврического дворца.

Предусмотрено ли питание на площадке Конгресса?

В перерывах между сессиями 25 и 26 мая для участников будет организовано бесплатное питание в формате кофе-брейка, 26 мая участникам будет предложен легкий ланч.

Для представителей СМИ будет организовано питание в формате кофе-брейка.

Все зоны питания участников и СМИ будут организованы в соответствии с требованиями Роспотребнадзора по организации и проведению конгрессно-выставочных мероприятий.

ВИЗОВАЯ ПОДДЕРЖКА

Участники Конгресса могут оформить российскую визу в упрощенном порядке?

Приглашение для въезжающих из иностранных государств – специальный документ от организаторов Конгресса, который является основанием для получения визы.

! Обратите внимание, что это не приглашение на Конгресс, а другой документ.

Ближе к датам проведения Конгресса документ можно будет сформировать в [Едином личном кабинете](#) (вкладка «Мои мероприятия – НМЭК – Мое участие – Визовая поддержка»).

Подробная информация про оформление визы размещена на сайте Конгресса в разделе [«Въезд в Россию»](#).

ОПЕРАЦИИ С ВАЛЮТОЙ И БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ

Как лучше оплачивать товары и услуги?

С учетом существующих ограничений на использование **зарубежных** банковских карт на территории России рекомендуем иметь при себе наличные деньги на все время пребывания.

На территории России без ограничений работают карты платежных систем «Мир» и UnionPay в любой валюте. Участникам рекомендуется оформить карту / привезти с собой уже имеющуюся карту любой из этих платежных систем, если есть такая возможность.

Обращаем внимание, что платежная система UnionPay стала работать в России не так давно, поэтому при использовании карт этой платежной системы выборочно могут возникать сбои и не проводиться операции.

Какие есть ограничения при совершении операций по обмену валюты?

Пожалуйста, обратите внимание на ограничения при совершении операций по обмену валюты:

- свободно на наличные в рублях можно обменять **только наличные в долларах США или евро**.
- для операций на сумму свыше 40 тыс. рублей требуется идентификация. Для этого участнику необходимо предъявить свой заграничный паспорт.
- **НЕВОЗМОЖНО обменять безналичную валюту** на наличные в рублях, если валюта находится на банковских картах платежных систем **MasterCard или Visa, выпущенных за пределами России**. Также не получится снять наличные рубли с этих карт.

Актуальную информацию о курсе валют можно получить на сайте Центрального банка России: cbr.ru.

О САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Какая погода в Санкт-Петербурге в конце мая?

В Санкт-Петербурге умеренный и влажный, близкий к морскому климат. Средняя температура воздуха в конце мая может варьироваться от +16 до +25 °С.

Ввиду географического положения и близости Балтийского моря возможна резкая смена погоды. При сочетании высокой влажности и ветра холод всегда ощущается сильнее, поэтому мы рекомендуем взять с собой теплые вещи и зонт.

Какой часовой пояс в Санкт-Петербурге?

Местное время в Санкт-Петербурге – московское. Санкт-Петербург находится в часовом поясе UTC+3.